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- Ruby:
- MARPEFVAKIZLS (1993)
- AT ONMER
- RYYTLEE
- Web 7RSS LT EAEARELS—IC
- “Ruby on Rails”
(http://www.rubyonrails.org/)

- I EHEH T Lisp like

— T5A(Matz)
Introduction

RITIRER

* Windows/Unix/Linux/ etc.

— Interactive Ruby
irb

- 77 ANVEFFTT BIZiE myProgram.rb

ruby myProgram.rb

“Hello world”

« “Hello world” A4S Al%., BIE L (BEH H)IZ
"Hello, world!", XIFFEL DX EERTT BT
DE#MAETOISLTHS, [Wikipedia)

+ Ruby @ “Hello world” A4S L

puts "Hello World" — ‘5

BEE~DHF .
( I_r;staII;tion ( Ge&ing é-tarted )
BERDOUE TRTHA TPk
C 142 ———[somEmar) C UFSLEATS IR
1+2 # 3 -3180.abs # 3180
"3180 tutorial".length # 13
"CSC3180".index("5") # 8
. IEitf; g—ji({-]‘t""ﬂ¥7j-j‘¢)lg|\?ﬁ'lﬁ|) true.& false # false

1.+(2) # 3

-2 [Z51%
+ [FHTOHR1 DAYYR

( Getting Started

s Ruby 72z hDEEHBIZIE class AUYE
FHEZIEEKL

-3180.class # Fixnum
3.14159265.class # Float

"3180 tutorial".class # String
true.class # TrueClass
=
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* Ruby TIIEHEEDOHLELL:

a = 123; b = 456; c = 789; 4 = "Hello!"
o WITHADFTRE:

a, b, ¢, d = 123, 456, 789, "Hello!"

c EREDODANEZ:

a, b = "abecd", 1234

a, b =b, a
a # 1234

b # "abcd"
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s BHEA TPV DSBERET S

strl = "DENDAI"

str2 = strl

strl[5] = "8"

strl # DENDAS8
str2 # DENDAS8

« 2L IS 0% %: Fixnum, Flos

- ERFA TSI ERERIT Be T
BELTOSDITEALN
— BRICEOZ=ZD2® Fixnum [X{E
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« 3EENLIEDHEINZEED
myArray = [ 1, 'hello', 3.14 ]

c RPDERERYHT

myArray [0] #1

s FIERRELFITD

myArray[1] ='world'
myArray # [ 1, 'world', 3.14]

« BERTEMT S

myArray <<"Oh"
myArray # [ 1, 'world', 3.14, "Oh"]
. T
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* Ruby OEFIFEDATYIRELH

myArray = [ 1, 'hello', 3.14 ]

myArray: 1 'hello' 3.14
index: 0 1 2
-3 -2 -1
myArray[-1] # 3.14
myArray[-3] # 1
myArray [1000] # nil
myArray[-999] # nil
myArray [0..1] # [1, 'hello']
L=
o
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c EREOEHKIC.BEINEKATEHIENTES

a = [1,"e",3.14]
b, c = a

b, *¢ = a

b, ¢, d, e=a

AS2=T
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s F—LEDOHEESLET D\ K

preference = {
'c' => 'classical’,
'c++' => 'gothic’',
'java' => 'baroque',
'prolog' => 'techno'

}

preference['prolog'] # 'techno'
preference['prolog']l="terrific'
preference['prolog'] # 'terrific'

T
g
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« Ruby AR 05 iz — 1l « 3L return AMVAEMFNIE, AVYRE FERIZE
def sayHello (name) ﬁ SCEF| DA 1?3*1:7'::_&0)1@%5@3—
return "Hello, #{name}" REEHIAL T
end ENTED

* Ruby Tld, ETHEEXLVDTY return
KEERTHIENTED

sayHello ("DENDAI") # "Hello, DENDAI"
« AYYRRISADBRTHEN THERCED
~ USADIMUTAYIRER RS o '

W '
JLD Object A RALZAD AV ».- \
! ~.“"T'1_.._‘_ 434 :.

. g EREHLERLERE 4 D
def factorial (n)

if n==0 then 1 else n*factorial(n-1) end
end

F
st factoriario =
n==0 ? 1 : n*factorial(n-1)

( Getting Started ) end ( Getting Started
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* Ruby TIEFAYYRDA—/N\—O—T 127 [FH o Bffi(trueffalseMNER) ICHETHAVYRIZIE,
BHIELT, 5B 7 ERRICOTS
o LAL. BIKIC default [EX 5 ZHZEMNTED a = ”t ‘e
a.empty? rue
o IR AU $iah  RIRMGAYYRIZIK
def sum(a'bb' c=2'dd=5) IIEWI]&L/—C r &%T&(ZOH’% =\ ¥,
e T . a = [1,2,3,4] )
a.reverse # [4,3,2,1]
sum(1,9) # 17 a # [1,2,3,4]
sum(1,2,3,4) # 10 4 a.reverse! # [4,3,2,1] ¥
Sum(1,2,-3) # 5 a L # [4,3,2,1]
T

‘Array JZRIZIE reverse & reversel W
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IEFFRIZ true [&?

Ruby EXFHDTyFUIRAIC =~ BEFERHE * nil 4> false LS true
LT3 2vFL IR — Ruby Tl 0,™, [1 BEFXTAT true
if str =~ /Java|Ruby/ Ao
o puts "string containing Java or Ruby" . -H‘-ﬁo)xa,“;a)ﬁ‘u
if str =~ /Java|Ruby/
= ¢ ’ ¢ P = puts "string contains Java or Ruby"
str FOJKFD ‘Python’ & Ruby: ’C‘E}s‘z._é ona
str.sub! (/Python/, 'Ruby') | Eg s
) ¢ v ; - 20 =~ BEFEIIyFUIHES
str.gsub! (/Python/, 'Ruby') F j—é '
N, BRTHE L sub &
ey = :
( Getting Started ( Getting Started )




if &

unless i
« Ruby @ if K(IthDSELLE R + Ruby iZ., if RoBERHD
unless gpa > 0
if str =~ /Java/ puts "Absolute Zero"
puts "Java" else o
elsif str =~ /Ruby/ puts "Positive"
puts "Ruby" end
else .
puts "What’s that?" o "C-style" ®d ?: ROHANAZLEAT
end a-1 4
b =2
max = a >b ? a : b
max . # 2 .
<
( Getting Started ( Getting Started
H(Z if & unless case =X

« iflunless I BORDRZIATINT BILEDHT
&%

a, b=1, 2

a b if a > b

a # 1
b # 2

a = b unless a > b

o
3+
N

+ C/lJava @ switch EREL (=720 break IE#4iL!)

case university

when "EK": puts "HEEBAFE"
when /HI/: puts "fDHEFEDDIKE
when /X#R/, /BKE/, /ITHR/, /RRREH/

puts "fiDKEE
else
puts "?"
end
AT (new line)h’HB%5
[FTRE
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while & until 1 —7

o HiffiZe while M—7"Ri

a=1
while a < 100 do # do [X#BEF
a *= 2
end
- JUE TABTESHTES -
a=1

a *= 2 while a < 100

o until L —AZZFDE %}

a=1
a *= 2 until a >= 100

I

1TL—%

« IS5 AICHEMTS

o CHIERIZET:

( Getting Started

+ “Hello World” #3EIF3 %

for i in 1..3 do # do [X&BET
puts "Hello World"
end

3.times do # do end I { } £T
puts "Hello World"
end

3.times {puts "Hello World"}

( Getting Started )




1TL—%

1TL—%

+ 0A\D 9 FTHOEHREMTF

for i in 0..9 do  # do [XHBET

* [0, 10] HDEHET NTHFIT D

0.step(10,2){|i| puts i}

puts i - A
end . EADATL A
for i in ['A', 'B', 'C', 'D', 'E'] do
puts i
s FlE.. end
0.upto(9) do [i]
puts i _
end o CHIZEH:
° %gﬁﬁ: ['A', 'B', 'C', 'D', 'E']l.each do |i]
0.upto(9) {[i| puts i} end puts 1
e 4 -
Getting Started ( Getting Started )
A = YA
Block #&& Block &

« {..} Ff:=lE do. .end TKofza—F

{ puts 'This is a block' }

do
puts 'this is another block'

end

o NTA—RETOYYRNICEIET

0.upto(9){|i| puts i}

ilE7avoR
ISESND

[ Gettlng Started

« fl: 0-9 NDEHENFT S
0.upto(9){|i| puts i}

- ZD 0283 % upto AVYYFIL BIZIE 1 ZERLT
Oyomh@ i [Z5]ET

- 7OYyIROI—FARETEIND )

- BTI5HE, HEIE upto AV yRIZFEL
ERSh, LEARRYRIND <
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Block ftZ M Ak

« JAvyY% 3 EIPEHT AVYR
def tripleCall
yield
yield
yield
end

et il e,

tripleCall{| puts “Hello World”|}

- 20 yield NE{TSIBETO

( Getting Started

Block ftZ= M Ak

* 05 num FTCOBHEZERTZIAVIKR
— ZFFED upto AVYYREFHEY

def fromZeroTo (num)

i=0

while i <= num
yield i
i+=1

end

end

- 0% 9 ETHEHRDEF

fromZeroTo (9) {|i| puts i}

e 4
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cube = lambda {|x| x**3} # BEEEE

def double (x, f) # BMESIMELTHLSME
f.call(f.call(x))

end

puts double(2,cube) #=> 512

BT, () & f(a) EIFMARNET M ? \
SE: BAK f(x) LEEH f(x) D x=a THIH f(a)

e

EHESELH
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- BEOEM

def compose(x,f,g)
g.call(f.call(x))

end

cube = lambda {|x| x**3}

down = lambda {|x| x-1}

puts compose (4, cube,down) #=>63

e
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BB EELGH

- BEREEELTRY

def compose (f,g)

lambda {|x| g.call(f.call(x))}
end

cube = lambda {|x| x**3}
down = lambda {|x| x-1}
puts compose (cube,down) .call (4) #=>63

(defun compose (f g)

(lambda (x) (funcall g (funcall f x))))
R 2

BB EELGH
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SHIZTAEIEL

def factorial(m) (1..n).inject{|x,y| x*y} end

def factorial(n) eval( [*(1l..n)].join("*") ) end

e
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